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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION EXTRAORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE CALIDAD 

ACTA N° 10 

VIERNES 06 DE SETIEMBRE DE 2024 

Hora de Inicio    :   15:00 horas 

Hora de Término    :  15:16 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. VICENTE CRUZATE CABREJOS               PRESIDENTE  CONAREME 

2. DR. ALAN FIGUEROA APESTEGUI               MIEMBRO SEC. TÉCNICO CONAREME 

3. DR. VICENTE CRUZATE CABREJOS               PRESIDENTE DEL SUB COMITÉ DE CONTROL 

4. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA               PRESIDENTE DEL SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES 

5. DRA. RUTH MEDINA PORTUGAL                            PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE AUTORIZACIÓN 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. DRA. MARIA CUZCO RUIZ    PRESIDENTE DEL SUB COMITÉ DE ADMISIÓN 

7. DRA. BETSY MOSCOSO ROJAS               PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ACREDITACIÓN 

AGENDA: 

1. REVISIÓN DE MUESTRA PARA LA ENCUESTA NACIONAL DE MÉDICOS RESIDENTES. 
2. DISPENSA DEL ACTA 

 

I. DESPACHO. –  

No hay despacho. 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 

 

IV. ORDEN DEL DIA. –  

 

Dr. Alan Figueroa: Buenas tardes, doctores. Voy a tomar asistencia para corroborar el quórum. 

(Se procede a tomar lista). 

 

Dr. Alan Figueroa: Habiendo corroborado el quórum, vamos a revisar los puntos de la agenda. El primer 

punto es la revisión de la muestra para la encuesta nacional de médicos residentes. En el acuerdo anterior, 
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habíamos solicitado que nos envíen dos propuestas: una con las tres variables más relevantes y otra con 

cinco variables. 

 

1. REVISIÓN DE MUESTRA PARA LA ENCUESTA NACIONAL DE MÉDICOS RESIDENTES. 
 
(Se proyecta documentación) 
 
Dr. Alan Figueroa: ¿Algún comentario, doctores, sobre las propuestas ya expuestas? 
 
Dr. Juan Carlos Meza: Yo estoy de acuerdo con la opción más completa, que abarque de manera 
presencial en los departamentos con mayor representatividad. 
 
Dra. Ruth Medina: Igualmente, concuerdo con el doctor, que sea la opción más completa. 
 
Dr. Alan Figueroa: Si no hay comentarios adicionales, la opción seleccionada es realizar la encuesta 
nacional de médicos residentes con lo estipulado. Será una encuesta física en Lima y Callao, La Libertad 
y Arequipa, con una muestra de 1,024 residentes, de los cuales 886 serán de manera presencial en esas 
regiones en un lapso de 1 mes. Los que se manifiesten a favor, pasamos a votación. 
 
Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 

 

A favor: 04 (Sec. Técnic, Presid. SC Estándares, Presid. SC Control, Presid. Com. Autorización)  

Abstenciones: 00 

En contra: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia cuenta con voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 
Acuerdo N°026-2024-SUBCOMITÉ DE CALIDAD: Aprobar la propuesta 03 presentado por la empresa 
KPD en relación a la muestra de la Encuesta Nacional del Médico Residente. 
  
Dr. Alan Figueroa: Según lo establecido, se ha aceptado la opción 3. Se comunicará con el proveedor 
para ajustar el cronograma y el tiempo. Con esto, iniciará la parte operativa para obtener la información. 
Muchas gracias por su tiempo y colaboración. 
 

2. DISPENSA DEL ACTA 
 

Dr. Alan Figueroa: Por último, pasamos a votar por la dispensa del acta. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 

 

A favor: 04 (Sec. Técnic, Presid. SC Estándares, Presid. SC Control, Presid. Com. Autorización)  

Abstenciones: 00 

En contra: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia cuenta con voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°027-2024-SUBCOMITÉ DE CALIDAD: Aprobar la dispensa del trámite del acta, para la 

ejecución inmediata de los acuerdos adoptados en la presente reunión. 
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Dr. Vicente Cruzate: Muchas gracias a todos ustedes por su participación. Nos vemos en la próxima 

sesión. Buenas tardes. 

 

Siendo 15:16 horas se da por culminada la sesión. 


